

Câmara Municipal de Antonina Estado do Paraná PALÁCIO YPIRANGA

Errata Leia-se:

AVISO DE DISPENSA LICITAÇÃO CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 001/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 006/2025

Torna-se público que a **Câmara Municipal de Antonina**, por meio do Setor de Compras/Licitações, realizará Dispensa de Licitação sem Disputa, com critério de julgamento *(menor preço)*, na hipótese do art. 75, inciso II, nos termos da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021 e demais legislação aplicável.

O objeto da presente dispensa é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação por dispensa de licitação sem disputa de empresa especializada que forneça 2 (duas) PASSAGENS AEREAS, sendo uma de ida de CURITIBA para FOZ DO IGUAÇU, e outra de volta de FOZ DO IGUAÇU para CURITIBA, com voo direto (ida 12/02/2025 e volta 16/02/2025)

Início de embarque dia 12 de fevereiro e retorno dia 16/02/2025 embarque horário livre para Câmara Municipal de Antonina, (obs: sendo que contratação será em lote único (global), tendo como referência: Documento de Formalização de Demanda e o Termo de Referência e tabela constante abaixo;

Item	Cód. IN- TERNO	Descrição	Unid.	Quant ·	mediana referência inicial
1	001/25	PASSAGEM AEREA, CURITIBA/FOZ DO IGUAÇÚ, E FOZ DO IGUAÇU/CURITIBA		2	R\$ 5.165,65

Α recepção de propostas do será através e-mail licitacoes.camara@camaramunicipaldeantonina.pr.gov.br e analistalegislativa@camaramunicipaldeantonina.pr.gov.br, dia 06/02/2025 iniciando 08:00 hrs e o seu termino dia 11/02/2025, as 17:00 hrs, ou entregue diretamente no endereço Rua Valle Porto, 15 - Centro, na Câmara Municipal de Antonina, setor de Compras/Licitações no horário de expediente.

Comisssão de Contratação da Câmara Muncipal de Antonina, em 05 de fevereiro de 2025.

Allan Michel Vieira de Carvalho

Agente de Contratação

camara@camaramunicipaldeantonina.pr.gov.br



Câmara Municipal de Antonina Estado do Paraná PALÁCIO YPIRANGA